Xepnu xysaapunant

P

O6u-BaH KeHobu KamunHo rapur n0aspx gaiHg 63anTrarACaH XY YMpXar KMOH U3pryyavinH canaa
6airaar Eoga mactepTt amxunTTaii mamxyynxas. Eona mactep 6yx rapuraac Xeaw aainuapir
nyyayyncax 6a T rapuraac nanuna upxas. byx Xenau uyrnacHbl napaa Eona mactep Har
rapuraac UpCaH faniyabir XYYHUAX Hb HUANO3P TaHLY'Y Balixaap 2 XxaCarT XyBaaX Har Xacruimr
Hb ©6Pee, Heree xacruiir Ho BuHaoYy Mactepaap yampayynaxaap 6051xa3. (984 3apum rapuraac
MPC3H Jamygbir Xy4 TOHUY'Y 2 XacarT xyBaax 6onomxryi bais. TuiiMasc Eona MacTep rapur
OYPUINH XyBb A AANYAbIr XYY TOHLYY 2 X3CarT XyBaax 6010MXTOI 3CIXUAT M3A3X
waapanarartan 601xaa.

OponTt: OxHuit MepeHa Xeawn nanyna PCaH rapuruini Too T<=5 baliHa.

HapaarniiH T MepeHA yr rapuraac MPCaH gayHbl Toor Mnapxminnax N 60N10H ganyobiH Xy Yninr
Tonopxownox Fq, Fo, ..., F\ 9epar TooHyyn 6arpnaHa. i-p panyHbl xyd F; 6aiHa.

Fapant: Mapur 6ypuiiH XyBb HOr MBPEHA yr rapuraac MPCaH Aanyabir XYy TOHLY'Y 2 X3CarT
xyBaax 6onomxror 6on “YES”, yryin 6on “NO” (*” xawmnTrynrasp)xaBnaHa.

Lan 6oanoro 1: Tectuitn 30%-a N<=20 6a maituabiH xyuy Fi<=10' 6aitna.

Ian 6onnoro 2: Tectuiin 40%-4 N<=35 6a Har rapuraac UpcaH fanyablH XYYHUA HUANG3P
50000-aac 6ara baitHa.

Lan 6oanoro 3: Tectnitn 30%-n N<=35 6a aaituabiH xyy Fi<=1016 6aitha.

Xwwaas oponT:
2
31283

512345

Xwwaa rapant:
YES

NO
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